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Discurso  proferido  pelo 

Deputado  Geraldo  Resende 

(PMDB/MS)  em Sessão  no  dia 

11/08/2009.

SINTONIA FINA COM A SAÚDE DE DOURADOS

Senhor presidente,

Senhoras e senhores deputados,

A cidade de Dourados, em Mato Grosso do Sul, está 

dando  mostras  de  que  é  maior  que  as  crises  que  enfrenta. 

Característica de uma gente destemida e determinada, que não 

se  abate  diante  das  mazelas,  que  muitas  vezes,  quando  nos 

pegam de surpresa, são capazes de nos tirar a esperança.

Eu tenho bons motivos para me orgulhar da gente 

da minha cidade. É isso o que me estimula a lutar ainda mais e 

ajudá-los,  daqui  de  Brasília  a  superar  o  que  for  preciso  para 

encontrar  de  novo  o  caminho  da  tranqüilidade  e  do 

desenvolvimento.

Mesmo  sob  o  impacto  das  operações  OWARI  e 

BROTHERS,  desencadeadas  pela  Polícia  Federal  no  início  do 

mês passado, para desmontar a ação de uma suposta quadrilha 

que  agia  corrompendo  funcionários  públicos,  fraudando 
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licitações, desviando dinheiro público, a cidade se reorganiza e 

não pára. 

Nesta  segunda-feira,  estive  reunido  com  o  novo 

secretário de saúde do município, senhor Mário Eduardo Rocha, 

para elaborar  uma estratégia de ação que priorize,  a partir  do 

nosso  trabalho  aqui  em  Brasília,  a  obtenção  dos  recursos 

necessários para outras obras essenciais da saúde municipal de 

Dourados;  e para garantir  que sejam tomadas as providencias 

necessária para a execução de obras e projetos cujos recursos já 

estão assegurados.

O  nosso  esforço  tem  como  sentido  acelerar  a 

solução de pendências e dar início a importantes obras para o 

setor de saúde no município.

Pedi  ao  secretário  que  o  município  proceda,  com 

celeridade, a licitação para a reforma de dez postos de saúde, 

cujos recursos já estão empenhados desde março de 2007.

Entre  as  obras  analisadas  estão  a  ampliação  e 

reforma de dez unidades básicas do Programa Saúde da Família 

(PSF)  do Jardim Água Boa,  Vila  Hilda,  Parque  das  Nações  I, 

Izidro Pedroso, Jardim Ouro Verde, Vila Formosa, Vila Macaúba, 

BNH 4.º Plano, Parque das Nações II e Parque do Lago I. Todas 

essas ações vão virar  realidade graças a uma emenda de R$ 

1.075.200,95, viabilizada por mim.

Junto  com  o  secretário  avaliei  também  as 

pendências  relacionadas  à  reforma  do  Hospital  da  Vida,  que 

ainda aguarda adequação do projeto às exigências do Ministério 
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da Saúde. Trata-se do aproveitamento de uma emenda de R$ 

1.346.269,70.

A  construção  da  Clínica  da  Mulher,  no  Parque 

Alvorada é outra obra sobre a qual conversamos. Ficou definido 

que  o  município  vai  se  empenhar  para  atender  as  exigências 

necessárias para aprovação pela Vigilância Sanitária e Licença 

Ambiental. A população aguarda, com ansiedade, o início desta 

obra, para a qual garantimos uma emenda de R$ 901 mil, que 

será  utilizada  na  construção,  e  outra  de  R$  433  mil  para  a 

compra dos equipamentos.

Outro tema sobre  o  qual  tivemos oportunidade  de 

conversar  foi  sobre  o  projeto  de  implantação  da  Unidade  de 

Pronto  Atendimento  (UPA)  para  Dourados.  Entreguei  um 

documento ao secretário solicitando que o projeto seja submetido 

ao  Conselho  Municipal  de  Saúde  e  que  sejam  resolvidas 

pendências  relacionadas  à  licença  ambiental  e  titularidade  do 

imóvel no local onde se pretende construir a unidade. Graças ao 

nosso trabalho junto ao Ministério da Saúde, o município deverá 

receber R$ 2,6 milhões para dar andamento a este projeto.

Já estamos trabalhando também na adequação de 

projetos às exigências  do Ministério da Saúde e da Vigilância 

Sanitária para poder construir quatro unidades básicas de saúde 

do PSF no Altos da Monte Alegre, Altos do Indaiá, Jardim Oliveira 

II  e  Jardim  Guaicurus,  a  partir  de  quatro  emendas  de  R$ 

323.087,00.
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Por fim, na reunião com o secretário municipal  de 

saúde  de  Dourados,  Mário  Eduardo  da  Rocha,  pedi  as 

providência  necessárias  para  garantir  a  viabilização  de  novos 

recursos  para  a  saúde  pública  de  Dourados,  entre  elas,  a 

construção  de  uma  nova  unidade  de  saúde  do  PSF  na  Vila 

Rosa/Vila  Índio;  além  de  projetos  para  a  aquisição  de 

equipamentos  para  os  quatro  novos  postos  que  serão 

construídos em Dourados e para a construção do um Centro de 

Atendimento Psicossocial na Reserva Indígena de Dourados.

Me orgulho de dizer que, ao longo dos meus dois 

mandato de deputado federal, o trabalho que faço aqui já resultou 

na destinação de mais  de R$ 15 milhões em recursos para a 

saúde de Dourados. No que depender da minha disposição para 

trabalhar, vamos conseguir ainda muito mais. 

Muito obrigado.

Deputado Federal GERALDO RESENDE

PMDB/MS


